

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jan Brandstiller

Název bakalářské práce: OPRAVNÉ PROSTŘEDKY V TRESTNÍM ŘÍZENÍ

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Student si za téma své bakalářské práce vybral téma: **OPRAVNÉ PROSTŘEDKY V TRESTNÍM ŘÍZENÍ**. Bakalářská práce pojednává o řádných opravných prostředcích. Jde o téma ryze právního charakteru. Cílem bakalářské práce systematicky popsat problematiku řádných opravných prostředků v trestním řízení v České republice, přiblížit účel a podstatu řádných opravných prostředků, vymezení jejich druhů a definování rozdílné možnosti využití v jednotlivých fázích trestního řízení, přičemž student klade důraz na řádný opravný prostředek a tím je stížnost. V úvodu práce je rozebrán průběh trestního řízení. Tato bakalářská práce je studentem rozdělena do šesti kapitol, Následující kapitoly se již věnují samotnému tématu, kdy je studentem nejdříve popsána charakteristika, principy a zásady řádných opravných prostředků. V navazující kapitole pak jsou uvedeny jednotlivé řádné opravné prostředky těmi jsou odvolání, odpor a stížnost. V závěrečné kapitole student komparuje řádné opravné prostředky ve vybraných zemích EU, konkrétně Slovenska a Německa. U této bakalářské práce lze konstatovat, že nabyt zjištěn žádný nedostatek a bakalářská práce splňuje podmínky stanovené normou. Vzhledem ke zjištěným okolnostem tuto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím: **A výborný**

Otázky k obhajobě:

1. Kdo je oprávněn podat stížnost?
2. Vyjmenujte řádné opravné prostředky?
3. Jaké číslo a název má Slovenský trestní řád?

Datum: 28 dubna 2018

Podpis oponenta bakalářské práce :



Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce